

Вот и закончился сто шестой сезон в нашем областном драматическом театре им. С. М. Кирова. Он приносил зрителям радости и огорчения, но прошел интересно и содержательно. 28 августа сыгран последний спектакль в Барнауле на сцене краевого драмтеатра, настоящего дворца искусства.

Почти два месяца театр провел на своих самых дальних за всю историю гастрольях. За это время на сценах Иркутской области и Алтайского края показано 102 спектакля, которые просмотрели 50 тысяч зрителей. Спектакли ставились не только в Иркутске и Барнауле, но и в Ангарске, Усолье Сибирском, Шелехово, Новоалтайске и на многих других сценах — в колхозах и совхозах, санаториях и воинских частях. Зрители тепло принимали спектакли театра. Успех выпал не только на долю «Ивушка неплакучая», но и на «Черемуху», «Дикаря», «В этой девушке что-то есть»...

Показал театр и свой новый спектакль (кировчане его увидят в новом сезоне) — комедию А. Софронова «Не верьте мужчинам», его поставил главный режиссер, лауреат Государственной премии РСФСР Е. Степанцев, а оформила главный художник М. Аюпова. Новая работа театра пришлась по душе зрителям...

Двадцать различных материалов опубликовано на страницах газет «Восточно-Сибирская прав-

да», «Алтайская правда», «Молодежь Алтая» и «Советская молодежь» — это рецензии, творческие портреты, информации.

А если к этому прибавить телевизионные передачи, выступления по радио, то можно сказать, что почти ежедневно о Кировском театре говорили, писали и показывали. По давней традиции проводились творческие встречи — на этот раз их было десять.

Актеры встречались с воинами Советской Армии и железнодорожниками, швейниками и торговыми работниками, рабочими и учащимися.

Гастрольная работа театра получила высокую оценку местных партийных и советских органов: коллектив награжден грамотами Алтайского крайкома КПСС и Иркутского горкома КПСС...

Гастроли закончились, но в памяти остались не только зрительные залы, аплодисменты и цветы — остались поездка на Байкал, посещение музея декабристов, Ангара, Обь с зарослями облепихи и, что самое главное, встречи с нашими современниками, строящими БАМ и убирающими алтайский хлеб... Сейчас коллектив театра в отпуске, а 14 октября состоится сбор труппы и начнется сто седьмой сезон.

В. САЗОНОВ,
заведующий литературной
частью театра.